

# Desinformación es técnica comunista

La "desinformación" es una técnica soviética para ayudar a la expansión comunista, engañando o confundiendo respecto a la política, la guerra y la economía, según explica un despacho del Servicio Informativo de los Estados Unidos (USIS).

La desinformación es abierta, cuando emana de fuentes reconocidas, tales como voceros de prensa o ministerios del Gobierno; y es secreta cuando la difunden sin atribuirle a ninguna fuente, o a una falsa.

El artículo recibido de la Embajada Americana en El Salvador, es el siguiente: Existe bastante confusión sobre el vocablo "desinformación", hasta hace unos años, casi nunca se utilizaba esa palabra en occidente.

Sin embargo, hoy día se le utiliza frecuentemente, y muchas veces, erróneamente para describir la "información errónea" o para condenar argumentos, hechos y proposiciones que se consideran falsos.

—Pasa a la página 25—



**EXPONE SITUACION.** El coronel Oscar Edgardo Casanova Véjar, Comandante Departamental de Santa Ana, realiza continuas visitas a los beneficios de la jurisdicción, las que aprovecha para reu-

nirse con trabajadores y directivos de los sindicatos. El Cnel. Casanova Véjar expone la situación que atraviesa el país, debido a los daños causados por los subversivos, quienes algunas veces logran infiltrarse en los sindicatos.

## Graves problemas expone Comité en Sta. Rosa de Lima

Una petición para resolver los más apremiantes problemas que existen en su localidad, hace al gobierno de la República, el Comité Pro-Mejoramiento de Santa Rosa de Lima.

El primero de ellos es la falta de agua potable, que por el aumento de la población, desde hace varios años ha venido agravándose, sin que las autoridades correspondientes encuentren soluciones adecuadas.

También señalan, como otro de los principales pro-

—Pasa a la página 26—



**BUSCAN SOLUCION.** Resolver los problemas que afrontan los empresarios y trabajadores de la industria de la carne, busca la Comisión de Trabajo de la Asamblea. De izquierda a derecha: Rafael Carranza, Israel Hernández y Virgilio Guerra, trabajadores, en reunión con los diputados Evello Sorto y Angel Aguirre.

## Caminatas ISTU a realizarse este mes de febrero

El Departamento de Turismo Interno del Instituto Salvadoreño de Turismo coordina la realización de Caminatas Turísticas en los fines de semana de este mes, las cuales salen los domingos de la Plaza Libertad a las 7:00 a.m.

Este domingo 8 de febrero la excursión de caminantes se dirigirá a los Chorros de Tenquisla situados en jurisdicción de Sonzacate, departamento de Sonsonate. El balneario es alimentado por tres chorros de los cuales uno tiene una altura de 60 metros y los otros dos caen desde 6 metros aproximadamente

—Pasa a la página 5—

## Alude a la declaración de magistrado Dr. Funes H.

La inconstitucionalidad es un verdadero estigma para un pueblo libremente organizado en un Estado de Derecho.

Así lo sostiene el Dr. Julio Funes Hartmann, en nota enviada a nuestra redacción, en la cual hace algunas reflexiones sobre el Recurso de Inconstitucionalidad presentado contra el Decreto de la Ley de Creación del Instituto Nacional del Café, INCAFE, en relación con declaraciones del magistrado Dr. Eduardo Alfredo Cué-

llar, publicadas anteaer.

Entre otros aspectos de la aludida nota, el Dr. Funes Hartmann sostiene que: "Deseo expresar que lamento que el Dr. Cuéllar se haya molestado tanto como para acusarme de falsario. Pero deseo decir que me complace que el Dr. Cuéllar haya reparado en que en mis expresiones, me refería al caso de la demanda por inconstitucionalidad del INCAFE.

En mi calidad de Síndico de la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de

—Pasa a la página 26—

# Créditos de MIPLAN-AID a afectados por terremoto

Créditos a micro y pequeños empresarios, están otorgando MIPLAN y la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), a los que resultaron afectados por el terremoto del año pasado.

Asimismo, se están otorgando créditos a propietarios de inmuebles o de locales comerciales, que también fueron dañados por el sismo del 10 de octubre.

Las personas perjudicadas se presentan a los bancos y a las instituciones de ahorro y préstamo a tramitar sus respectivas solicitudes, según informaron personas ya se les resolvieron favorablemente

sus peticiones, lo que significa, dijeron, que ya han documentado sus créditos y han recibido los fondos acordados por las Juntas Directivas del Sistema Financiero.

Por su parte, don Luis Mendoza, presidente de FENAPES, manifestó que esta línea de créditos es realmente favorable para los micro y pequeños empresarios, por el tipo de interés, plazos largos y la tramitación del crédito. Dijo que es mucho más rápida y también no se ha exigido garantía hipotecaria para otorgar estos

—Pasa a la página 5—

## Coristas de Circo en Cena-show benéfica

Cena-show a beneficio del efectivo herido en combate, en la que actuarán las veinticinco coristas del Circo Mágico Italiano, organiza el Comité Pro-Soldado Salvadoreño.

Según informaron las señoras: Ana Virginia de Bustillo, Dora Nohemy de Martínez Varela, Altagra-

cia de Turcios, Ana Mercedes de Parker y María Teresa de González, dirigentes del citado Comité, el éxito de este evento benéfico, depende de la forma como la ciudadanía en general responda, en un gesto de público reconocimiento a la decisiva labor del sol-

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Morales. **CONVIVIR.** Pedro Medrano, de la FAO y coordinador del Programa Control de la Abeja Africanizada, informa que se imparten cursos a los apicultores del país, para que puedan convivir con ese insecto.

## De Santa Ana

### Alcaldía entrega al día 300 partidas nacimiento

(Santa Ana). Aproximadamente 300 partidas de nacimiento, son entregadas el mismo día en la Oficina del Registro Civil de la Alcaldía Municipal de esta ciudad.

El Bachiller Moisés Antonio Godoy Aquino, quien funge como jefe de esa de-

pendencia, informa que debido al inicio del año escolar, muchos padres de familia se presentan a solicitar las partidas de nacimiento de sus hijos y son atendidos con prontitud, para que no existan contratiempos y se acumule el

—Pasa a la página 5—

## De Santa Ana

### Metapán celebrará sus 125 años de ser ciudad

(Santa Ana). Actos cívicos, culturales se desarrollarán el 22 del corriente mes en Metapán, con motivo de celebrarse el 125 aniversario de habersele otorgado el título de ciudad.

El profesor Ventura Daniel López Ramírez, alcalde municipal de Metapán, informó que han solicitado a la Asamblea Legislativa que se declare capital por

un día a la ciudad de Metapán, y a la celebración asistan algunos funcionarios del gobierno central.

Para organizar todos los actos se ha nombrado un Comité Ejecutivo presidido por el alcalde López Ramírez que con la colaboración de todos los miembros de la planilla municipal, y la

—Pasa a la página 28—

## Adoquinan varias calles de Soyapango

Vecinos de la comunidad Santa María y la Municipalidad de Soyapango, han iniciado el adoquinado de varias vías de acceso, que comunicarán con el Boulevard del Ejército.

El Sr. Armando Quintanilla, Presidente de la Junta Directiva de la mencionada comunidad, dice que en dichos trabajos se invertirán más de 60 mil colones, y que los dineros son pro-

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

**HOMENAJE.** La Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), rindió Homenaje al Mérito al banquero, Lic. Augusto Ramón Avila (centro), por su valiosa cooperación al sector productivo y especialmente a la pequeña y mediana

empresa, desde sus cargos como vicepresidente del Banco Cuscatlán, y presidente en el Banco Capitalizador y Banco de Comercio. Miembros de FENAPES al momento de entregarle el correspondiente diploma.